



РЕШЕНИЕ

17 января 2023 года

№44/1-5

Об итогах работы территориальной избирательной комиссии муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан за 2023 год

Заслушав информацию об итогах работы территориальной избирательной комиссии муниципального района Гафурийский район

Республики Башкортостан за 2022 год, в соответствии с пунктом 10 статьи 23 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и частью 9 статьи 20 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан решила:

1. Информацию об итогах работы территориальной избирательной комиссии муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан за 2022 год принять к сведению (прилагается).

2. Разместить настоящее решение на сайте администрации муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан в разделе «Выборы».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан Звереву Р.И.

Председатель

Р.И. Зверева

Секретарь

О.В. Кленова

Приложение
к решению территориальной избирательной
комиссии муниципального района
Гафурийский район Республики Башкортостан
от «17» января 2023 года № 44/1-5

ИНФОРМАЦИЯ
об итогах работы территориальной избирательной комиссии
муниципального района Гафурийский район
Республики Башкортостан за 2022 год

Обеспечение избирательных прав граждан, повышение правовой культуры избирателей и организаторов выборов, решение вопросов, относящихся к развитию избирательной системы, являлись приоритетными направлениями деятельности Территориальной избирательной комиссии муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан (далее – Комиссия, ТИК МР ИР РБ), которые реализовывались в порядке, установленном федеральным и региональным законодательством.

Деятельность Комиссии за отчетный период строилась в соответствии с законодательством о выборах федерального и республиканского уровня, постановлениями Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, Планом работы Комиссии на 2022 год, утвержденным решением территориальной избирательной комиссии МР района Гафурийский район Республики Башкортостан от «10» января 2022 года № 35/1-5.

За отчетный период ТИК МР ИР РБ проведено 9 заседаний, на которых рассмотрено 14 вопросов.

В рамках прохождения документов, зарегистрировано 517 единиц исходящей и входящей корреспонденции. Комиссией организовано постоянное правовое сопровождение участковых избирательных комиссий, оказывается методическая и практическая помощь по правовым вопросам.

Комиссией организована работа по своевременному и качественному рассмотрению обращений граждан, политических партий, общественных организаций, юридических лиц. Все обращения рассматриваются своевременно. Всего Комиссией в 2022 году рассмотрены и направлены 42 ответа на запросы и письма.

Комиссией установлено тесное взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления Республики Башкортостан.

Еженедельно в режиме видеоконференцсвязи (Lync) принимали участие в обучающих семинарах-совещаниях, проводимых Центральной избирательной комиссией Республики Башкортостан, на которых обсуждались вопросы организации деятельности избирательных комиссий, новации избирательного законодательства, порядок организации и проведения выборных процедур.

В целях повышения уровня правовых знаний, реализации творческого потенциала будущих избирателей, актуализации интереса к проблемам избирательного права и избирательного процесса, на основании

постановления Центральной избирательной комиссии Российской Федерации 17 ноября 2022 года учащиеся 10-х и 11-х классов муниципального района приняли участие в региональном (отборочном) этапе Всероссийской олимпиады школьников по вопросам избирательного права и избирательного процесса. Все задания (ситуационные задачи с вопросами, темы эссе) для участников Всероссийской олимпиады школьников по вопросам избирательного права и избирательного процесса были разработаны Центральной избирательной комиссией Российской Федерации. Все участники своевременно были ознакомлены с Положением о Всероссийской олимпиаде.

Информационно-техническое и технологическое обеспечение деятельности Комиссии осуществляется информационным центром аппарата ЦИК РБ.

В 2022 году информационным центром Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан обеспечена непрерывная эксплуатация регионального фрагмента Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы». Применение системы ГАС «Выборы» осуществлялось на основании федеральных законов «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», «О Государственной автоматизированной системе Российской Федерации «Выборы» и других нормативных правовых актов в соответствии с требованиями федерального и республиканского законодательства.

В 2022 году продолжились работы по внедрению современных технологий, что позволило существенно повысить гибкость, надежность и безопасность используемых вычислительных мощностей и программного обеспечения. Для ТИК МР ИР РБ проведены работы по индивидуальной настройке и подключению к внутренней сети информационного центра по технологии защищенного VPN-канала с использованием в качестве среды передачи открытого сегмента федеральной сети ЕСПД. Необходимое оборудование установлено и принято в территориальную избирательную комиссию.

В отчетный период на полную мощность были задействованы ресурсы системы видеоконференцсвязи (MS Lync).

В течение года проводились работы по актуализации базы данных подсистемы регистрации избирателей и участников референдума, в ходе работ по актуализации в ПРИУР за 2022 год было введено – 4 167 изменений. Так, паспорта получили 417 человек, прибыло – 968 человек, перемена фамилии - 163 человека, смены документа осуществили – 982 человека, убыло – 1197 человек, умерло – 440 человек.

В базе данных Регистра избирателей на КСА ТИК МР ИР РБ содержатся сведения о жителях, зарегистрированных в муниципальном районе, в том числе о 75 недееспособных, о 1 680 гражданах, которые не достигли 18-летнего возраста и численность избирателей, зарегистрированных на территории района составляет - 25 012 избирателей.

Для обеспечения непрерывного функционирования комплексов средств автоматизации регионального фрагмента ГАС «Выборы» в течение года реализованы мероприятия по обеспечению бесперебойного функционирования КСА, при этом выполнены установки 71 пакетов

обновлений СПО ГАС «Выборы» и корректировки СПО в соответствии с листами внимания.

Деятельность Контрольно-ревизионной службы при территориальной избирательной комиссии муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан (далее – КРС при ТИК МР ИР РБ) в 2022 году осуществлялась в соответствии с основными задачами и функциями, определенными действующим законодательством.

Материально-техническое обеспечение деятельности территориальной избирательной комиссии муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан не остается без внимания. На постоянной основе осуществляется мониторинг и контроль за хранением технологического оборудования.